

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 3**

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
співробітників територіального управління Служби судової охорони  
у Чернігівській області**

**м. Чернігів**

**14 лютого 2023 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова Комісії:**

**полковник Служби Головешко О.А.**

**Члени Комісії:**

**підполковник Служби Шульга С.В.  
Богоряд В.В.  
Молодайкіна К.С.**

**ВІДСУТНІЙ член Комісії:**

**полковник Служби Зубков Д.П.**

**Адміністратор Комісії:**

**Бригинець В.П.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області (далі - Комісія) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі – Порядок).

**ВИСТУПИЛИ:**

Адміністратор Комісії Бригинець В.П., повідомив, що до Комісії надійшла службова записка Голови дисциплінарної комісії підполковника Служби судової охорони Анікієнка П.Б. щодо підтвердження або спростування правомірності прийняття рішення (оформленого протоколом від 15.11.2022 року № 9) про визначення переможцем конкурсу Гетти П.Г.

Голова Комісії Головешко О.А. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Розглянути всі необхідні матеріали щодо проведеного конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме на посаду командира 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО у Чернігівській області, який відбувся 15 листопада 2022 року (наказ ТУ від 03.11.2022 № 187).

2. Визначити правомірність або неправомірність рішення конкурсної Комісії від 15.11.2022 протокол № 9 «Про визначення переможцем конкурсу Гетти П.Г.»

*Голосували:* "за" - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Головешка Олега Анатолійовича, який зачитав всі необхідні документи щодо проведеного конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме на посаду командира 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО у Чернігівській області, який відбувся 15 листопада 2022 року (наказ ТУ від 03.11.2022 № 187).

**УХВАЛИЛИ:** Документи щодо конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме на посаду командира 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО у Чернігівській області, який відбувся 15 листопада 2022 року (наказ ТУ від 03.11.2022 № 187, умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади, протокол від 15.11.2022 № 9) відповідають частині 2 статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», пункту 15 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30 жовтня 2018 року № 3308/0/15-18 (зі змінами) та наказу Служби судової охорони від 06 листопада 2020 року № 602 «Про затвердження спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіальних управлінь Служби судової охорони» (зі змінами).

*Голосували:* "за" - одноголосно.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії полковника Служби Головешка Олега Анатолійовича, який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 03.11.2022 № 187 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області», було оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Служби, а саме на посаду командира 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО у Чернігівській області.

В процесі підготовки до засідання, адміністратор комісії Бригинець В.П. повідомив, що документи необхідні для конкурсу було подано одним кандидатом, а саме Геттою Павлом Геннадійовичем, який являється діючим співробітником Служби судової охорони та обіймає посаду заступника командира 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони. Адміністратор конкурсної

комісії проінформував, що документи кандидата, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, проте у кандидата відсутній державний сертифікат про рівень володіння державною мовою що видається Національною комісією зі стандартів державної мови.

Головою та членами Комісії, беручи до уваги вимоги Закону України «Про правовий режим воєнного стану», що особа, яка претендує на зайняття політичної посади, посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки, посади керівника комунального підприємства, установи, організації, у період дії воєнного стану не подає документ про підтвердження рівня володіння державною мовою відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», кандидата на посаду Гетти П.Г., одностайним рішенням Комісії було допущено до участі у конкурсі, за результатами якого він був визначений переможцем конкурсу (протокол від 15.11.2022 року № 9). Станом на 30.01.2023 року Гетта П.Г. надав до ВРП державний сертифікат про рівень володіння державною мовою.

Зважаючи на викладене вище, виноситься на голосування питання про визнання вказаних обставин дефектом процедури, який на поточний час виправлений та підтвердження правомірності рішення Комісії від 15.11.2022 протокол № 9 «Про визначення переможцем конкурсу Гетти П.Г.».

**Голосували:** "за" - одностайно.

**УХВАЛИЛИ:** визначити відсутність у Гетти П.Г. державного сертифіката про рівень володіння державною мовою що видається Національною комісією зі стандартів державної мови дефектом процедури, який на поточний час виправлений. З урахуванням цих обставин підтвердити правомірність рішення конкурсної Комісії від 15.11.2022 протокол № 9 «Про визначення переможцем конкурсу Гетти П.Г.».

**Голосували:** "за" - одностайно.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області вважати закритим.

**Голова Комісії:** полковник ССО

Головешко Олег Анатолійович

**Члени**

**Комісії:** підполковник ССО

Шульга Сергій Васильович

Богоряд Вікторія Віталіївна

Молодайкіна Катерина Сергіївна